
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: St-99/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

INTER BOARD d.o.o. u stečaju, OIB: 30762168930, Šibenik, Stjepana Radića 107 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 29. I. 2024. DO 28. IV. 2024. 

 

5. veljače i 12. ožujka 2024. stečajni upravitelj pristupio je na Općinski sud u Šibeniku na 

raspravu u predmetu K-337/2021 u kojem je stečajni dužnik 2. - okrivljenik, a koji je pokrenut 

temeljem kaznene prijave oštećenika ELEKTROLUX TS. d.o.o. Stečajni upravitelj već se 

prethodno očitovao Općinskom državnom odvjetništvu u Šibeniku u iskazu te sudu u odgovoru 

na optužnicu da nije upoznat s okolnostima poslovnog odnosa oštećenika i prednika dužnika, 

budući da su se radnje koje su predmet postupka dogodile prije otvaranja stečajnog postupka 

nad dužnikom/2. – okrivlkenikom. Kako su gore navedene rasprave odgađane zbog nedolaska 

1. okrivljenika (bivšeg zz dužnika od otvaranja stečaja), nova je zakazana za 23. svibnja na 

kojoj će se predložiti povlačenje optužnice ili obustava postupka u odnosu na stečajnog dužnika, 

sukldano odredbama Zakona o kaznenom postupku, s obzirom da se imovinskopravne tražbine 

prema dužniku mogu ostvarivati samo u stečajnom postupku, a upravo temeljem saznanja od 

ODO o podignutoj kaznenoj prijavi nakon otvaranja stečajnog postupka stečajni upravitelj je 

uputio oštećenika da prijavi svoju tražbinu kako bi ostvario procesna prava kao stečajni 

vjerovnik te mu je ista pravomoćno utvrđena rješenje ovog suda. 

U predmetu Ovr-634/2021 temeljem prijedloga stečajnog upravitelja za protuovrhu formiran je 

novi predmet Ovr-422/2023 u koji je ponovno poslana požurnica nadležnom sudu da naloži 

ovrhovoditelju i Financijskoj agenciji povrat nezakonito zaplijenjenih sredstava, s obzirom da 

je ovrha pravomoćno proglašena nedopuštenom. Ovrhovoditelj se nije očitovao na zahtjev za 

povrat sredstava te je predloženo donošenje rješenja o protuovrsi. 

U predmetu P-274/2021 nije bilo postupanja nadležnog suda. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE. 

 

Stanje na računu na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 58.664,60 eura. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Nastavit će se radnje radi unovčenja preostale stečajne mase te ostale radnje potrebne radi 

dovršetka predmetnog stečajnog postupka. 

 

 



Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Šibenik, 3. svibnja 2024.     Josip Jadran Sekso 
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